Paralelkenar

E Merkeze Teget Geometri

Ornek-3 »
D ABCD bir paralelkenar

c
105 3V3 CE L AE,
ey o
D c X . m(ADC) =105
F ~
m(BAE) =15°
5
15°
A B

|CE| =3v3 cm

|BF| =5cm
Yukaridaki verilere gore, |AD| = x ka¢ cm dir?

A. a
A)13 B) 12 C) M1 D) 10 E)9

D
. ABCD paralelkenar
8=7? '
D E C ABCD bir paralelkenar
a-10° 2a+10;
A B

[AE] ve [BE] aclortay

|AB| = 8 cm

Merkeze Teget Geometri

A 8 B
Yukaridaki verilere gore, ABCD paralelkenarinin gevresi

ABCD paralelkenar A) 24 B) 26 C)28 D) 30 E) 32

A B
. 24 m(ABD) = 24°
AN
m(DCB) = 116°
E
[EB| = |AD]
D c

olduguna gore, m(C/A\B) = o kag derecedir?

A) 41 B) 44 C) 46 D) 42 E) 43

ABCD paralelkenar
[CK] agiortay

[BA] L [EM]

[DK] L [KC]

[KM| =3 cm

[MD| =9 cm

|EK| =5 cm

A) 11 B) 12 C) — D) — E) 14
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Paralelkenar E Merkeze Teget Geometri

KLMN paralelkenar

|KL| =9 br

INK| =12 br

[NO] ve [KP] agiortay
L

Buna gére, |L0| = x kag birimdir?

A) 6 B) 5 C 4 D 3 E) 2

ABCD paralelkenar, F € [DE], [AC] N [BD] = {K}

IAEI = 21EBI, IFKI = 6 breir.
D

C D C ABCD bir paralelkenar
- [AE] ve [DE] acgiortay
i) 10
g E EH L AB
K )
> 4
O 2 : |AE| > |ED|
6 ® A H 4 B
20 |[HB| = |EH| =4 cm
3
8 |AD| = 10 cm
E B 'g. Yukaridaki verilere gére, ABCD paralelkenarinin alani kag
Buna gore, IAC| kag birimdir? S cm?dir?
A) 36 B) 42 C) 48 D) 54 E) 60 A) 80 B) 84 C)88 D) 92 E) 96

K ABCD bir paralelkenar

Fﬂ [BC  [AF = {K}
c

D
g |AE| = 3v3 cm i ;
IEF| =3 cm ABCD bir paralelkenar
rbjb [DF] n [EB] = {G}, |AF|=|FB|
A 5 IDE| = |AE|, Alan(AFGE) =12 cm?

Yukaridaki verilere gére, |FK| = x kag cm dir? Yukaridaki verilere gére, Alan(ABCD) kac cm? dir?

A)9 B) 8 C)7 D)6 E)5 A) 48 B) 56 C) 64 D) 66 E) 72
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Paralelkenar

E Merkeze Teget Geometri

Ornek - 11»

D v/ F y/a C
I/ /
A B __
A(DEF)

Yukaridaki verilere gore,

ABCD bir
paralelkenar

|DF| = |FC]|
|DE| = 4|AE]

—_— ?
A(ABCD) orani kagtir?

1
A) 12

1 1
B) 0 C) 5 D) ry E)

o=

Ornek - 12»

D 12 C ABCD paralelkenar
P
m(AED) = 45°
DE| = 8v2
oz IDE| = 8V2 cm
IDC| =12 cm
A, B ve E noktalar
459 dogrusal
A E B

Yukaridaki verilere gére, ABCD paralelkenarinin alani
kag cm? dir?

A) 96 B) 102 C) 108 D) 114 E) 120
Ornek-13»
D E C ABCD bir paralelkenar

P

A(EHF) = 12 cm?
Py

A(HGK) = 13 cm?

PN

A(ABK) = 21 cm?

A B

Yukaridaki verilere gore, ADF licgeninin alani kag cm?

dir?

A) 22 B) 20 C) 19 D) 18 E) 16

Merkeze Teget Geometri

Ornek - 14»

D E F C ABCD bir
paralelkenar

DC

|EF|=L |

4

AB
aH) = 28

A G H B 2

Alan(EFHG) = 9 cm? olduguna gére, Alan(ABCD)
ka¢ cm? dir?

A) 24 B) 27 C) 30 D) 33 E) 36
D _ E ,
77 77
B
Ornek -15»
D . E c ABCD bir
' paralelkenar
IDE| = |EC]|
12
F |CF| = |FB]|
|AF| =13 cm
13
|AE| =12 cm
A B [AE] L [EF]

Yukaridaki verilere gore, Alan(ABCD) kag cm? dir?

A)80 B)90 C)100 D)120  E) 160
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E=2

E Merkeze Teget Geometri

C

Sekil-|

Sekil-ll

Kenar uzunluklari 8 cm ve 12 cm olan ABCD pa-
ralelkenari tam ortasindan [EF] boyunca kesilip
sekil-Il deki gibi birlestiriliyor.

m(DAB) = 60°, |CD| = 12 cm ve |BC| = 8 cm oldu-
duna gore, |BK| = x ka¢c cm dir?

A) 47 B) 6 C) 210 D) 2J11 E)7

ABCD bir
paralelkenar

IDE| = [EC]
F |CF| = |FB|
|AF| =13 cm
|AE| =12 cm
[AE] L [EF]

A B

Yukaridaki verilere gére, Alan(ABCD) ka¢ cm? dir?

A) 80 B) 90 C) 100 D) 120 E) 160
D 12 C ABCD bir
paralelkenar
X 45 \&  [CEIL[AD]
X [CF] L [AB]
[-] IDC| =12 cm
A F B
|CB|=8cm
|CF| = 4/3 cm
|CE| = x
Yukaridaki verilere gore, x ka¢ cm dir?
A) 5V3 B) 63 C) 12 D) 14 E) 83

Merkeze Teget Geometri
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A B

ABCD bir paralelkenar
A(ABCD) = 40 cm?, A(DEC) - A(AEB) = 4 cm?

Yukaridaki verilere gére, A(AEB) ka¢ cm? dir?

A)6 B) 8 C)10 D) 12
D 7 cm C
2cm
A l B
D l L C
A K B

Yukaridaki ABCD paralelkenar [AD], [DC] nin ve
[BC], [AB] nin Ustline gelecek sekilde katlaniyor ve
aclliyor. Katlama cizgileriyle olusan ADK ve BCL Uc¢-
genleri igin;

I. Es Ucgenlerdir.
Il. Benzer lGggenlerdir.
I11. Benzerlik orani 1 dir.
ifadelerinden hangisi veya hangileri dogrudur?
A) Yalniz |

B) Yalniz Il C)lvell

D) Ilve llI E) I, Ivelll



Paralelkenar E Merkeze Teget Geometri

6. Kenar uzunluklari 10 cm ve 4 cm olan dikddrtgen 8. Sekil - 1 de verilen ABCD paralelkenarinin D kosesi AE
seklindeki kagit 6nce [AD] kenari [AB] lzerine, [BC] dogrusu boyunca katlaninca [AC] kdsegeni tzerindeki D'
kenari [DC] tizerine gelecek sekilde katlanarak se- noktasina gelerek Sekil - 2 olusuyor.

kil-2 elde ediliyor. Daha sonra sekil-2 deki tabana D E C
paralel bir dogru boyunca tam ortadan katlanarak
sekil-3 elde ediliyor.

D 10 C

Sekil-1

A c
Sekil-3

Buna gore, son durumda olusan dértgenin alani sekil-2
kac santimetrekare olur? -
2 5|DE| = 2|EC] ve |CD'| = 12 olduguna gére, |BC| ka¢c cm
A) 16 B) 18 C) 20 D) 22 E) 24 § dir?
© A5 B)6 C)7 D) 8 E)9
=
[
3
o
3
=
7 D C
F D C
5
‘7" 8 cm B A B 9. D L C ABCD bir paralelkenar
Sekil-| Sekil-lI / T / / FL//BC
E K EK//AB
Bir kenar 8 cm olan ABCD karesinden AFCE para-
lel kenari kesilip ¢ikariliyor. @ Alan(FBKT) = 12 cm?
= 2
Kalan parcalar birlestirilince olusan ABCD dik- A F B Alan(TKCL) =8 cm
dortgeninin alani 48 cm? olduguna gére, AFCE Alan(ETLD) = 14 cm?
paralelkenarinin cevresi kag cm dir? Yukaridaki verilere gére A(AFTE) kag cm? dir?
A)18  B)20  C)22  D)24  E)26 A)16 B) 18 €)20 D) 21 E)24
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Paralelkenar E Merkeze Teget Geometri

Merkeze Teget Geometri
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Paralelkenar E Merkeze Teget Geometri

Merkeze Teget Geometri
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